



## «МАМИН КЛУБ «ТЕРИЙОКИ» СТАНОВИТСЯ ПОПУЛЯРНЫМ

Недавно появившийся в нашем городе «Мамин клуб «Терийоки» к Масленице провел несколько мастер-классов по изготовлению кукол-маслениц на площадках двух библиотек и в Зеленогорском парке культуры и отдыха. В Карелии на Масленицу было принято сжигать соломенное чучело. Поделки, которые получились у участников мастер-класса, сжигать совсем не хочется. Наверняка они украсят дома авторов или станут хорошим подарком родным и близким.

Еще одним подарком маминого клуба жителям города станет выставка и открытый урок «Вязание крючком. Вышивание лентами. Для любимых», которые проведут Виктория Знаменкина и Наталья Босая в помещении городской библиотеки Зеленогорска.

Идея, подтолкнувшая мам к созданию клуба, очень проста – получать удовольствие от творчества и дарить своим друзьям и близким тепло, которое остаётся в каждой поделке. Особое место в этой деятельности занимает совместное творчество с детьми. Занятия развивают в них творческую личность и дают детям прекрасную возможность интересно про-



вести время вместе со своими родителями и друзьями. Разве не об этом мечтает каждая мама?!

Дизайнеры маминого клуба уже провели мастер-классы по разным техникам: изготовление рождественских ангелов, авторских кукол и открыток, декупажу. В ближайшее время будут проведены

мастер-классы по валянию из шерсти. Такой техникой можно создать картину, или изготовить предметы интерьера и украшения. Живопись шерстью – это новейшее направление, объединяющее в себе искусство и рукоделие. Яркие запоминающиеся картины создаются из самого тёплого природного материала – овечьей шерсти. Уникальный материал несёт в себе радость цвета, беспредельные возможности и терапевтические свойства, доступен и детям, и взрослым. С 6 марта в городской библиотеке выставлены картины из шерсти, созданные Татьяной Архиповой и ее учениками.

Создательницы клуба так говорят о своем проекте: «Изначально мы хотели придумать какое-то интересное занятие для своих детей, потом нашими занятиями заинтересовались друзья и знакомые. Сейчас мы понимаем, что потребность в таком досуге настолько высока, что у нас спланирован график наших мероприятий на несколько месяцев вперед. Мы с удовольствием приглашаем всех жителей Зеленогорска, а также отдыхающих в Курортном районе, провести несколько часов в приятной компании, а главное научиться делать своими руками замечательные вещи».

Узнать расписание мастер-классов и записаться на занятия можно в городской библиотеке и на сайте [vkontakte.ru](http://vkontakte.ru) в группе «МАМИН КЛУБ ТЕРИЙОКИ».

**Александр КАРМАЕВ**